Протокол 
собрания с учащимися 11-х классов и их родителями
Тема «Знакомство с Положением о формах и порядке проведения государственной (итоговой ) аттестации обучающихся , освоивших основные  общеобразовательные программы  среднего (полного) образования и сроками ГИА.»
Дата «10»февраля 2009 года с родителями и учащимися 11-х классов .

Время 18.00.
Место проведения: актовый зал МОУ «Шелаевская средняя общеобразовательная школа».
Присутствовали: 

11 «А» класс 17    учащихся (по списку 17 учащихся) ;  16  родителей ;

11 «Б» класс  13   учащихся (по списку 14 учащихся ) ; 13 родителей .

Повестка дня собрания :

  I  Изучение нормативно-правовых документов проведения единого государственного экзамена в 2009 году:

· Приказ Министерства образования и науки РФ от 28.11.21008 года № 362 «Об утверждении Положения о формах и порядке проведения государ​ственной (итоговой) аттестации обучающихся, освоивших основные обще​образовательные программы среднего (полного) общего образования»;

· Приказ Министерства образования и науки РФ от 28.11.2008 года № 365 «Об утверждении Перечня вступительных испытаний в 2009 году в об​разовательные учреждения высшего профессионального образования, имеющие государственную аккредитацию», зарегистрированный в Минюс​те 19.12.2008 года №12898;

· Приказ Министерства образования и науки РФ от 22.09.2008 года № 264 «О перечне специальностей среднего профессионального образования, по которым при приемке в государственные и муниципальные образова​тельные учреждения среднего и высшего профессионального образования в 2009 году могут проводиться дополнительные испытания творческой и(или) профессиональной направленности (зарегистрирован в Минюсте 3.10.2008 года №12398);

· Приказ Министерства образования и науки РФ от 22.09.2008 года № 265 «Об утверждении перечня вступительных испытаний в 2009 году в обра​зовательные учреждения среднего и высшего профессионального образова​ния, имеющие государственную аккредитацию, по специальностям среднего профессионального образования» (зарегистрирован в Минюсте РФ 3.10.2008 года №12397);

· Приказ Министерства образования и науки РФ от 19.01 2009года №74 « Об утверждении сроков и единого расписания  проведения единого государственного экзамена , его продолжительности по каждому общеобразовательному предмету и перечня дополнительных устройств и материалов , пользование которыми разрешено на едином государственном экзамене по отдельным общеобразовательным предметам  в 2009году»

Слушали:Подерягину Л.В. , заместителя директора по УВР, об информации  нормативно-правовых документов по проведениюЕГЭ.
Постановили : Принять к сведению учащихся выпускных классов и их родителей  информацию по вопросам организации ЕГЭ в 2009году.

Заместитель директора по УВР    Подерягина Л.В.
10.02.2009г.
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